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浙江省衡州市衡州二中2011-2012学年高一上学期期末考试数学试题

一、选择题（每小题3分，共30分）

1．全集
[image: image1.wmf]{0,1,2,3,4}

U

=

，满足
[image: image2.wmf]{

}

2,4

U

CA

=

的集合
[image: image3.wmf]A

是（  ）

A  
[image: image4.wmf]{

}

1,3

      B    
[image: image5.wmf]{

}

0,3

       C  
[image: image6.wmf]{

}

0,1

        D  
[image: image7.wmf]{

}

0,1,3


2．若
[image: image8.wmf](0,)

2

p

a

Î

，
[image: image9.wmf]4

cos()

25

p

a

+=-

，则
[image: image10.wmf]3

sin()

2

p

a

-

的值是（  ）

A  
[image: image11.wmf]4

5

-

       B  
[image: image12.wmf]4

5

             C  
[image: image13.wmf]3

5

-

         D   
[image: image14.wmf]3

5


3．下列函数图像与x轴均有交点，其中不能用二分法求函数零点的图号是（  ）
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4．下列结论中正确的个数是(　　)
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6．若函数
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9．函数
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10．我国为了加强对烟酒生产的宏观管理,除了应征税收外,还征收附加税,已知某种酒每瓶售价为70元,不收附加税时,每年大约销售100万瓶;若每销售100元国家要征附加税
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万瓶,如果要使每年在此项经营中所收取的附加税额不少于112万元,则
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二、填空题（每小题3分，共21分）
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三、解答题（本大题有５小题，共49分）
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（1） 若
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（2） 若函数
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21．（10分）某太阳能热水器厂2007年的年生产量为670台，该年比上一年的年产量的增长率为34%. 从2008年开始，以后的四年中，年生产量的增长率逐年递增2%（如,2008年的年生产量的增长率为36%）．

（1）求2008年该厂太阳能热水器的年生产量（结果精确到0.1台）；

（2）求2011年该厂太阳能热水器的年生产量（结果精确到0.1台）；

（3）如果2011年的太阳能热水器的实际安装量为1420台，假设以后若干年内太阳能热水器的年生产量的增长率保持在42%，到2015年，要使年安装量不少于年生产量的95%，这四年中太阳能热水器的年安装量的平均增长率至少应达到多少（结果精确到0.1%）?
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高一期末考试答题卷

二、填空题（每小题3分，共21分）
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三、解答题（本大题有５小题，共49分）

18．（8分）

19．（9分）

20．（10分）

21．（10分）

22．（12分）

衢州二中二O一一学年第一学期高一期末考试参考答案
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三、解答题（本大题有５小题，共49分）

18.（8分）解：(1)当
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21．（10分）

（1）
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  （2）设2011年生产量为
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（3）设至少达到
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  解得：
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  答：这四年中太阳能热水器的年安装量的平均增长率至少应达到0.615．
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